



Сотрудники ЦПЭ МВД республики подозреваются в совершении разбоя



В следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия обратился гражданин Республики Азербайджан с заявлением о том, что 9 ноября 2016 года неустановленные вооруженные лица, представившиеся сотрудниками правоохранительных органов, находясь в городе Карабулак, усадили его в автомобиль марки «Лада-Приора» и вывезли в неустановленное место, где применив физическое насилие завладели его автомобилем марки «Audi A6» и мобильным телефоном. После чего освободили, потребовав у него передачи им в течение месяца денежных средств в размере 800 тысяч рублей за возврат имущества.

По данному факту вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

(разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

В результате проведенных следственным управлением СК России по Республике Ингушетия и УФСБ России по Республике Ингушетия совместных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления в порядке ст.91 УПК РФ задержаны начальник и оперуполномоченный Центра по противодействию экстремизму МВД республики.

По уголовному делу проведены первоначальные процессуальные и следственные действия. В том числе допрошен потерпевший, свидетели, сотрудники полиции, назначены судебные экспертизы, запрошены характеризующие подозреваемых сведения. По уголовному делу проводятся другие следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела находится под личным контролем руководителя следственного управления.

08 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1086201>